台北縣淡水國小八十八學年度第二學期數學科期末考試卷

  六年（    ）班      座號 （    ）       姓名 （           ）      命題 （潘  賢  仁 ）老師


每題4分，答對25題給滿分。

 甲速率為乙的2倍，走完同樣的距離，則乙花的時間為甲的（     ）倍。

 柱體表面積的求法為：底面積×2＋（      ）。

 在找柱體的底面積時，此二個底面積，除了要平行之外，還要（     ）。

 縮圖、擴大圖和原圖形狀相同，只是大小不同，稱之為（     ）圖形。

 在比例尺1：50000的圖中，1公分代表（     ）公里。

 長方體的長、寬、高都變為2倍，則表面積變為（     ）倍。

 承上題，則體積變為（     ）倍。

 妳和同學猜拳120次，贏的機會大概有（     ）次。

 500位小朋友參加摸彩，尾數是25，76的均可得獎，問得獎的有（     ）人。

 6人工作，70天可完成，若想在35天完成，每天要增加（     ）人。

 承上題，若工程由5月15日開始，工時35天，則完工日期為幾月幾日（     ）。

 長方形土地一塊，長30公尺，寬20公尺，在千分之一的縮圖上，周長為（    ）公分

 王儀庭投籃命中率高達八成，也就是每投10次，大概可投進（     ）次。

 擴大圖和原圖的對應角，誰的角度比較大（     ）

 6公里的路程，甲花了2小時，乙花了3小時走完，甲和乙的時間比是2：3，問甲和乙的速率比是（       ）。

 請將4時：2時30分，化成最簡單的整數比（        ）。

 請將12，28的公數因數寫下來（              ）。

 有30顆糖和20個橘子，平均分給小朋友，最多可分給幾人（     ）。

 有一包糖果，5個、8個、10個一數都正好數完，這包糖最少有幾個（     ）。

 一箱雞蛋240個，破損率
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，若有10箱雞蛋，大概有幾個破損（      ）。

 大小兩個齒輪，大齒輪齒數為120，小齒輪齒數為40，小齒輪轉動90圈時，大齒輪轉動幾圈（     ）。

 
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化成小數（四捨五入取到百分位）。（      ）

  □÷7－15×12＝75求□為多少？（      ）

            求表面積？（單位公分）     下圖由3個正方體組成，求表面積？（單位公分）  



  大圓直徑10公分，小圓直徑4公分，       求白色部分面積為多少？（單位公尺）                                                                                                      我我高都為12公分，求表面積？                       
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